Név: ………………………………… Osztály:  ….….  Tanára: …………………………….   

        Belső vizsga feladatai 10. osztályosok számára         Középszint 2007.         A
I. rész 

Munkaidő 30 perc
1.
Határozd meg a következő kifejezés értelmezési tartományát!  
[image: image1.wmf]23

x

-





[image: image2.wmf]2 ........ .
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2.
Az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számjegyekből hatjegyű számokat képezünk.

    
[image: image3.wmf]2 ........ .

pontp


Hány hatjegyű szám képezhető, ha minden jegy különböző?     ………….. 
Hány hatjegyű szám képezhető, ha lehetnek azonos jegyek is?  …………. 

3. Jelöld a négyzetbe írt i vagy h betűvel, hogy az állítás igaz vagy hamis!   
[image: image4.wmf]3 ........ .

pontp


a) a5 · a5 = a25


b) a8 : a2 = a6


c) a3 + a2 = a5


4. Egyszerűsítsd a következő törtet!    







    
[image: image5.wmf]4 ........ .
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5 
Ábrázold a következő függvényeket!   (Egy négyzetrács 1 egység.)       
[image: image7.wmf]4 ........ .

pontp



[image: image8.emf] 



[image: image9.emf] 


       f:      x 
[image: image10.wmf]a

 2x -3,                     




g:    x 
[image: image11.wmf]a

 (x – 4)2   

5. Az A halmaznak 12, a B halmaznak 10 eleme, az A(B halmaznak 16 eleme van.




Hány eleme van az A(B halmaznak?     ………………


    
[image: image12.wmf]2 ........ .

pontp


7. 

[image: image13.emf] 
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Az ABCDEF szabályos hatszögben felvettük az 
a = 
[image: image14.wmf]AB

uuur

 és  b = 
[image: image15.wmf]AF
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 vektorokat.

O a hatszög középpontja, G az ED oldal felezőpontja. Fejezzük ki az  a és  b vektorokkal a következő vektorokat!                  
[image: image16.wmf]3 ........ .

pontp
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8.
Egy 4 méter hosszú kettőslétrát úgy nyitunk ki, hogy a két 4 méteres szára 40º-os szöget zár be egymással. A vízszintes talaj felett milyen magasan lesz a létra felső vége? 


[image: image20.wmf]3 ........ .

pontp


9.
 Egy lovaskocsi egyik kerekének az átmérője 0,6 m. Mennyi utat tesz meg a kocsi, amíg ez a kerék 15-öt fordul? 










    
[image: image21.wmf]3 ........ .

pontp


10.
Oldd meg a következő egyenlőtlenséget!   x2 -6x +8 ≥ 0


           
[image: image22.wmf]4 ........ .

pontp


Név: ………………………………………….

II. rész        A                             
Munkaidő 60 perc
1.
Az n = 444 444 444 444 444 444 tizennyolc jegyű szám az  5, 8, 9, 4, 6, 24, 36, 37  számok közül melyikkel  osztható?  Állításaid indokold meg!



[image: image23.wmf]12 ........ .

pontp


2.
Palinak tavaly 12 jegye volt matematikából: 3,  2,  5,  3,  1,  5,  4,  4,  4,  3,  3,  5.

Mennyi volt a jegyek átlaga, módusza és mediánja?  Ha a tavalyiakból két azonos jegyet elhagyunk, akkor az idei jegyeit kapjuk. Az idei átlaga 3,6. Milyen volt a két jegy, amit elhagytunk? 











  


[image: image24.wmf]12 ........ .
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3
Egy derékszögű háromszög átfogóját a hozzá tartozó 16 cm  hosszúságú magasság x és 4x hosszúságú darabokra bontja. Mekkorák a háromszög oldalai és súlyvonalai?



[image: image25.wmf]14........ .

pontp


A következő három feladatból válassz kettőt!
Amelyiket kihagyod, annak sorszámát írd ide:


[image: image26.wmf]............


4. 
Oldjuk meg a valós számok halmazán a következő egyenletet!
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[image: image28.wmf]16 ........ .

pontp


5. 
Egy osztályban a tanulók harmada úszik, negyede kerékpározik, és fele egyiket sem csinálja. Hárman vannak, akik mindkettőt csinálják. Hányan vannak, akik csak kerékpároznak, és akik csak úsznak? 


[image: image29.wmf]16 ........ .

pontp


6. 
Öt cm sugarú kör köré szabályos ötszöget írunk. Mekkora a kerülete, területe és az átlója?

[image: image30.wmf]16 ........ .

pontp


	I.
	I. ö.
	II/1.
	II/2
	II. ö.
	Ö.
	jegy

	2
	2
	3
	4
	4
	2
	3
	3
	3
	4
	30
	12
	12
	14
	16
	16
	16
	70
	100
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


       Vizsgafeladatok 10. osztályosok számára         A
Megoldások

I. rész 

Munkaidő 30 perc
1.
Határozd meg a következő kifejezés értelmezési tartományát!  
[image: image31.wmf]23
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[image: image32.wmf]2 ........ .

pontp



2x-3 ≥ 0 

x ≥ 1,5

2.
Az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számjegyekből hatjegyű számokat képezünk.

    
[image: image33.wmf]2 ........ .

pontp


Hány hatjegyű szám képezhető, ha minden jegy különböző?     
 1·2·3·4·5·6 =  6! = 720.  Bármelyik formában elfogadható.
Hány hatjegyű szám képezhető, ha lehetnek azonos jegyek is?   


6·6·6·6·6·6 =  66 =46656.  Bármelyik formában elfogadható.
3. Jelöld a négyzetbe írt i vagy h betűvel, hogy az állítás igaz vagy hamis!
[image: image34.wmf]3 ........ .

pontp


d) a5 · a5 = a25
                                              h
e) a8 : a2 = a6
                                              i
f) a3 + a2 = a5
                                               h
4.    Egyszerűsítsd a következő törtet!    
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5. 
Ábrázold a következő függvényeket!   (Egy négyzetrács 1 egység.)       
[image: image38.wmf]4 ........ .

pontp



[image: image39.emf] 



[image: image40.emf] 


       f:      x 
[image: image41.wmf]a

 2x -3,                     




g:    x 
[image: image42.wmf]a

 (x – 4)2   

6.   Az A halmaznak 12, a B halmaznak 10 eleme, az A(B halmaznak 16 eleme van.



Hány eleme van az A(B halmaznak?     ……6………


    
[image: image43.wmf]2 ........ .

pontp


7. 


[image: image44.emf] 
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Az ABCDEF szabályos hatszögben felvettük az 
a = 
[image: image45.wmf]AB
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 és  b = 
[image: image46.wmf]AF
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 vektorokat.

O a hatszög középpontja, G az ED oldal felezőpontja. Fejezzük ki az  a és  b vektorokkal a következő vektorokat! 


[image: image47.wmf]3 ........ .
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8.
 Egy 4 méter hosszú kettőslétrát úgy nyitunk ki, hogy a két 4 méteres szára 40º-os szöget zár be egymással. A vízszintes talaj felett milyen magasan lesz a létra felső vége? 


[image: image51.wmf]3 ........ .

pontp



[image: image52.emf] 

4  m  

20º  

h  


ábra 






1 p.
 h = 4 m · cos 20º 



1 p.
h = 3,759 m





1 p.
9.
 Egy lovaskocsi egyik kerekének az átmérője 0,6 m. Mennyi utat tesz meg a kocsi, amíg ez a kerék 15-öt fordul? 








    
[image: image53.wmf]3 ........ .

pontp



Ha d = 0,6 m, akkor a kerület k = 1, 885 m.      

2 p.
 
A kocsi 15 k  = 28,3 m  utat tesz meg. 



1 p.
10.
Oldd meg a következő egyenlőtlenséget!   x2 -6x +8 ≥ 0


        
[image: image54.wmf]4 ........ .

pontp





Az  x2 -6x +8 = 0 egyenlet megoldásai x1 = 4, x2 = 2.    

1 pont 

Az egyenlőtlenség megoldása:   x  ≤ 2, vagy x ≥ 4.     

3 pont
II. rész 

1.
Az n = 444 444 444 444 444 444 tizennyolc jegyű szám az  5, 8, 9, 4, 6, 24, 36, 37  számok közül melyikkel  osztható?  Állításaid indokold meg!


[image: image55.wmf]12 ........ .
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5-tel nem osztható, mert az utolsó jegy nem osztható 5-tel  




1 p.

8-cal nem osztható, mert az utolsó 3 jegyből álló szám nem osztható 8-cal  

2 p.




9-cel osztható, mert a jegyek összege osztható 9-cel  






1 p.


4-gyel osztható, mert az utolsó 2 jegyből álló szám osztható 4-gyel  


1 p.


6-tal osztható, mert 2-vel és 3-mal is osztható





  

1 p.


24-gyel- nem osztható, mert nem osztható 8-cal  







2 p.



36-tal osztható, mert osztható 4-gyel és 9-cel  és (4,9)=1 





2 p.



37-tel osztható, mert 444 osztható 37-tel 








2 p.


2.
Palinak tavaly 12 jegye volt matematikából: 3  2,  5,  3,  1,  5,  4,  4,  4,  3,  3,  5.

Mennyi volt a jegyek átlaga, módusza és mediánja?  Ha a tavalyiakból két azonos jegyet elhagyunk, akkor az idei jegyeit kapjuk. Az idei átlaga 3,6. Milyen volt a két jegy, amit elhagytunk? 










  
[image: image56.wmf]12 ........ .
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Az átlag 

3,5, 







2 p.
a módusz 

3,







2 p.
a medián  

3,5.

(vagy …
)



2 p.

A jegyek összege 42  a megmaradó 10 jegyé 36.  
2 p.

Így a két kihagyott jegy összege 6.




2 p.

Ezért a két jegy csak 3,3 lehet 





2 p.
3. 
Egy derékszögű háromszög átfogóját a hozzá tartozó 16 cm hosszúságú magasság x és 4x hosszúságú darabokra bontja. Mekkorák a háromszög oldalai és súlyvonalai?

[image: image57.wmf]14 ........ .
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[image: image58.emf] 
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Magasságtétel szerint x · 4x = 162.

Ebből az átfogó két darabja 8 cm és 32 cm.

az átfogó c = 40 cm.                                     4 p.
A befogók 
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 cm,     2 p.      és    sc = 40 cm / 2 = 20 cm. 

   2 p.

4. 
Oldjuk meg a valós számok halmazán a következő egyenletet!
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9 p.

Az x=2 kikötés miatt hamis gyök.










2 p.
Az x = -1 gyök kielégíti az egyenletet. 









1 p.
5. 
Egy osztályban a tanulók harmada úszik, negyede kerékpározik, és fele egyiket sem csinálja, és hárman vannak, akik mindkettőt csinálják. Hányan vannak, akik csak kerékpároznak, és akik csak úsznak? 

[image: image67.wmf]16 ........ .
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5 p.
Ebből n = 36.






2 p.

 
[image: image70.wmf]3
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 = 6, tehát 6-an csak kerékpároznak.
 2 p.


[image: image71.wmf]3
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 = 9,  tehát 9-en csak úsznak.
 

 2 p.

6. 
Öt cm sugarú kör köré szabályos ötszöget írunk. Mekkora a kerülete, területe és az átlója?


[image: image72.emf] 
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4p.
a/2 = 5 tg 36º  ⇒ a = 7,265 cm 
Ebből  k = 36,33 cm.    


       

4 p.  
T=
[image: image73.wmf]5 
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4 p.

e/2 = a·sin 54º =5,878 cm 

Így az átló hossza 11,756 cm.    


4 p.
Név: ………………………………… Osztály:  ….….  Tanára: …………………………….   

Belső vizsga feladatai 10. osztályosok számára        Középszint  2007.         B
I. rész 

Munkaidő 30 perc
1.
Határozd meg a következő kifejezés értelmezési tartományát!  
[image: image74.wmf]5

x

-





[image: image75.wmf]2 ........ .
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2.
Hány olyan ötjegyű szám képezhető, amelynek minden számjegye páratlan, ha minden jegy különböző?     

…………………….. 

Hány olyan ötjegyű szám képezhető, amelynek minden számjegye páratlan, ha a jegyek között egyenlők is lehetnek?   

  ……………………..
                    
   
[image: image76.wmf]2 ........ .

pontp


6. Jelöld a négyzetbe írt i vagy h betűvel, hogy az állítás igaz vagy hamis!   
[image: image77.wmf]3 ........ .

pontp


g) a10 · a10 = a100


h) a6 : a2 = a3


i) (a3 · a2)2 = a10


7. Egyszerűsítsd a következő törtet!    







    
[image: image78.wmf]4 ........ .
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5 
Ábrázold a következő függvényeket!   (Egy négyzetrács 1 egység.)       
[image: image80.wmf]4 ........ .

pontp



[image: image81.emf] 



[image: image82.emf] 


       f:      x 
[image: image83.wmf]a

 2x +1,                     




g:    x 
[image: image84.wmf]a

 x2 - 4   

6. 
Az A halmaznak 12, a B halmaznak 10 eleme van. 




    
[image: image85.wmf]2 ........ .

pontp



Legfeljebb hány eleme lehet az A(B halmaznak?  ………………
     
   

Legalább hány eleme van az A(B halmaznak?     ………………

   

7.


[image: image86.emf] 
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Az ABCD paralelogrammában felvettük az 
a = 
[image: image87.wmf]AB

uuur

 és  b = 
[image: image88.wmf]AD
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 vektorokat.

F a BC oldal felezőpontja..

Fejezzük ki az  a és  b vektorokkal a következő vektorokat! 
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8.
 Egy 6 méter hosszú létrát úgy támasztunk egy függőleges falhoz, hogy a létra a vízszintes talajjal 70(-os szöget zár be. Milyen magasan lesz a létra felső vége? 


[image: image93.wmf]3 ........ .

pontp


9.
 Ha egy téglalap minden oldalát 1,5-szeresére növeled, akkor hányszorosára nő 













                                    
[image: image94.wmf]3 ........ .

pontp



a kerülete,   ………………

a területe?  ……………….

10.
Oldjuk meg a következő egyenlőtlenséget!   x2 -5x +6 ≤ 0


    
[image: image95.wmf]4 ........ .

pontp




Név: ………………………………………….

II. rész     B
Munkaidő 60 perc
1.
Az n = 444 444 444 444 444 tizenöt jegyű szám a 3, 5, 8, 9, 4, 6, 24, 37 számok közül melyikkel osztható?  Állításaid indokold meg!



[image: image96.wmf]12 ........ .

pontp


2.
Péternek ebben az évben 8 jegye volt történelemből. A szóbeli jegyei: 2,  3,  3,   2,  4.  Ezen kívül volt még három azonos érdemjegyű dolgozat. Hányasra sikerültek a dolgozatok, ha jegyeinek átlaga 3,25?  Mennyi Péter jegyeiből álló számsokaság módusza és mediánja? Mennyi a módosított átlaga, ha azt úgy számolja a tanára, hogy a dolgozatokat két jegynek veszi? 


[image: image97.wmf]12 ........ .

pontp


3.
 Egy derékszögű háromszög átfogóját a hozzá tartozó magasság egy 2 cm és egy 8 cm-es darabra bontja. Mekkorák a háromszög oldalai és súlyvonalai?


[image: image98.wmf]14 ........ .
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A következő három feladatból válassz kettőt!
Amelyiket kihagyod, annak sorszámát írd ide:

[image: image99.wmf]............


4. 
Oldjuk meg a valós számok halmazán a következő egyenletet!
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[image: image101.wmf]16 ........ .
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5. 
Egy matematikaversenyen két feladatot tűztek ki. Az elsőt az indulók 70 %-a a másodikat az indulók 75 %-a oldotta meg. Minden induló megoldott legalább egy feladatot, és kilencen mindkét feladatot megoldották. Hányan indultak a versenyen? A csak az első feladatot megoldóknak hány százaléka azoknak a tanulók száma, akik csak a második feladatot oldották meg? 



[image: image102.wmf]16 ........ .
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6. 
Öt cm sugarú körbe szabályos ötszöget írunk. Mekkora a kerülete, területe és az átlójának a kör középpontjától mért távolsága?
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             Vizsgafeladatok 10. osztályosok számára            B
I. rész 

Megoldások
1.
Határozd meg a következő kifejezés értelmezési tartományát!  
[image: image104.wmf]5
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[image: image105.wmf]2 ........ .
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5 –x ≥ 0


x ≤ 5

2.
Hány olyan ötjegyű szám képezhető, amelynek minden számjegye páratlan, ha minden jegy különböző?     …………………….. 


1·2·3·4·5 = 5! = 120.  Bármelyik formában elfogadható.
Hány olyan ötjegyű szám képezhető, amelynek minden számjegye páratlan, ha a jegyek között egyenlők is lehetnek?     ……………………..

      
    
[image: image106.wmf]2 ........ .

pontp



5·5·5·5·5 =  55 = 3125.  Bármelyik formában elfogadható.
3. Jelöld a négyzetbe írt i vagy h betűvel, hogy az állítás igaz vagy hamis!   

[image: image107.wmf]3 ........ .

pontp


j) a10 · a10 = a100
                                              h
k) a6 : a2 = a3
                                              h
l) (a3 · a2)2 = a10
                                               i
4. Egyszerűsítsd a következő törtet!    
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5 
Ábrázold a következő függvényeket!   (Egy négyzetrács 1 egység.)       
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       f:      x 
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g:    x 
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 x2 - 4   

6. 
Az A halmaznak 12, a B halmaznak 10 eleme van. 




   


Legfeljebb hány eleme lehet az A(B halmaznak?  ………22………
     
   

Legalább hány eleme van az A(B halmaznak?     ………12……
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7.
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Az ABCD paralelogrammában felvettük az 
a = 
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uuur

 és  b = 
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 vektorokat.

F a BC oldal felezőpontja..

Fejezzük ki az  a és  b vektorokkal a következő vektorokat! 
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8.
 Egy 6 méter hosszú létrát úgy támasztunk egy függőleges falhoz, hogy a létra a vízszintes talajjal 70(-os szöget zár be. Milyen magasan lesz a létra felső vége? 
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h = 6· sin 70º = 5, 638 m.



2 p. 
9.
 Ha egy téglalap minden oldalát 1,5-szeresére növeled, akkor hányszorosára nő 
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a kerülete,   ……1,5-szeresére…


1 p.

a területe?  ……2,25-szeresére….


2 p.

10.
Oldjuk meg a következő egyenlőtlenséget!   x2 -5x +6 ≤ 0
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Az  x2 -5x +6 = 0 egyenlet megoldásai x1 = 3, x2 = 2.    

1 pont 

Az egyenlőtlenség megoldása:   2 ≤ x  ≤ 3.     



3 pont
II. rész 

1.
Az n = 444 444 444 444 444 tizenöt jegyű szám a 3, 5, 8, 9, 4, 6, 24, 37 számok közül melyikkel osztható?  Állításaid indokold meg!
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3-mal osztható, mert a jegyek összege osztható 3-mal.





1 p.

5-tel nem osztható, mert az utolsó jegy nem osztható 5-tel.  




1 p.


8-cal nem osztható, mert az utolsó 3 jegyből álló szám nem osztható 8-cal.  

2 p.




9-cel nem osztható, mert a jegyek összege nem osztható 9-cel . 



1 p.


4-gyel osztható, mert az utolsó 2 jegyből álló szám osztható 4-gyel.  


1 p.



6-tal osztható, mert 2-vel és 3-mal is osztható.





  

1 p.


24-gyel- nem osztható, mert nem osztható 8-cal.  






2 p.


37-tel osztható, mert 444 osztható 37-tel 








3 p.



2.
Péternek ebben az évben 8 jegye volt történelemből. A szóbeli jegyei: 2,  3,  3,   2,  4.  Ezen kívül volt még három azonos érdemjegyű dolgozat. Hányasra sikerültek a dolgozatok, ha jegyeinek átlaga 3,25?  Mennyi Péter jegyeiből álló számsokaság módusza és mediánja? Mennyi a módosított átlaga, ha azt úgy számolja a tanára, hogy a nagydolgozatokat két jegynek veszi? 


Ha a három dolgozatjegy x, x, x, akkor 
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Ebből  x = 4, tehát a dolgoztok jegye 4-es.
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A módusz  4, 














2 p.

a medián 3,5.














2 p.

A módosított átlag 
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3.
 Egy derékszögű háromszög átfogóját a hozzá tartozó magasság egy 2 cm-es és egy
 8 cm-es darabra bontja. Mekkorák a háromszög oldalai és súlyvonalai?
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Az átfogó c = 2 cm + 8 cm = 10 cm.

1 p.

Magasságtétel szerint  

m = 
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 = 4 cm.                           4 p.

A befogók 
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 cm,     2 p.      és    sc = 10 cm / 2 = 5 cm. 
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4. 
Oldjuk meg a valós számok halmazán a következő egyenletet!
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                       9 p.

Az x= 3  (*) miatt hamis gyök.










2 p.

Az x = 4 gyök kielégíti az egyenletet. 








1 p.

5. 
Egy matematikaversenyen két feladatot tűztek ki. Az elsőt az indulók 70%-a a másodikat az indulók 75%-a oldotta meg. Minden induló megoldott legalább egy feladatot, és kilencen mindkét feladatot megoldották. Hányan indultak a versenyen? A csak az első feladatot megoldóknak hány százaléka azoknak a tanulók száma, akik csak a második feladatot oldották meg? 
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25  %  

3 0 %  

45  %   

1.  

2.  


70 % + 75 % = 145 %, ezért az indulók 45 %-a oldotta meg mindkét feladatot.                           5 p.

 Ez a 45 %  9 fő, ezért 5 % 1 fő, tehát az indulók teljes száma 20 fő.






6 p.

Csak az első feladatot oldotta meg 5 tanuló.

Csak a második feladatot oldotta meg 6tanuló.

Az utóbbi az előzőnek 120 %-a


5 p.

6. 
Öt cm sugarú körbe szabályos ötszöget írunk. Mekkora a kerülete, területe és az átlójának a kör középpontjától mért távolsága?
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Rajz:







3 p.
a/2 = 5 sin 36º  ⇒ a = 5,88 cm 
Ebből  k = 29, 39 cm.    


       4 p.  
m = 5 cos 36º = 4,045 cm.
T=
[image: image147.wmf]5

2
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59,47 cm2.
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h = a·cos 54º =3,455 cm 

Így az átló és a középpont távolsága 

5 cm – 3, 455 cm = 1,545 cm.   


5 p.
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